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ของสถานศึกษา   ปีการศึกษา  2559
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 ตำบลป่ามะนาว อำเภอบ้านฝาง จังหวัดขอนแก่น
สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาขอนแก่น เขต 1

สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน
กระทรวงศึกษาธิการ
คำนำ
โรงเรียนแก่นเท่าพัฒนศึกษา โดยคณะครู ผู้ปกครองนักเรียน คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน นักเรียน และผู้ที่มีส่วนเกี่ยวข้อง ร่วมกับสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาขอนแก่น เขต 1 ได้ประเมินคุณภาพใน สถานศึกษา เพื่อมุ่งให้มีการพัฒนาคุณภาพและมาตรฐานการศึกษาของสถานศึกษาให้สูงขึ้น ภายใต้มาตรฐาน การศึกษาปฐมวัยและมาตรฐานการศึกษาขั้นพื้นฐาน ตามกรอบการประเมินระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน ได้แก่ มาตรฐานการศึกษาขั้นพื้นฐาน ยึดมาตรฐานการศึกษาขั้นพื้นฐานเพื่อการประกันคุณภาพภายในของสถานศึกษา แนบท้ายประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง ให้ใช้มาตรฐานการศึกษาขั้นพื้นฐานเพื่อการประกันคุณภาพภายในของสถานศึกษา ฉบับลงวันที่ 11 ตุลาคม พ.ศ.2559 จำนวน 4 มาตรฐาน ได้แก่ มาตรฐานที่ 1 คุณภาพผู้เรียน มาตรฐานที่ 2 กระบวนการบริหารและการจัดการของผู้บริหารสถานศึกษา มาตรฐานที่ 3 กระบวนการจัดการเรียนการสอนที่เน้นผู้เรียนเป็นสำคัญ และมาตรฐานที่ 4 ระบบการประกันคุณภาพภายในที่มีประสิทธิผล และการประเมินมาตรฐานระดับการศึกษาปฐมวัย แบ่งออกเป็น 5 ด้าน ได้แก่ ด้านที่ 1 มาตรฐานด้านคุณภาพ ผู้เรียน มี 4 มาตรฐาน 17 ตัวบ่งชี้ ด้านที่ 2 มาตรฐานด้านการจัดการศึกษา มี 4 มาตรฐาน 28 ตัวบ่งชี้ ด้านที่ 3 มาตรฐานด้านการสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้ มี 1 มาตรฐาน 2 ตัวบ่งชี้ ด้านที่ 4 มาตรฐานด้านอัตลักษณ์ของ สถานศึกษา มี 1 มาตรฐาน 2 ตัวบ่งชี้ และ ด้านที่ 5 มาตรฐานด้านมาตรการส่งเสริม มี 1 มาตรฐาน 2 ตัวบ่งชี้ รวม 11 มาตรฐาน 51 ตัวบ่งชี้ โดยสถานศึกษาได้แต่งตั้งคณะกรรมการประเมินผลการประกันคุณภาพภายใน เพื่อศึกษาสภาพจริง ประเมินผลการประกันคุณภาพภายในและเก็บรวบรวมข้อมูลร่องรอย หลักฐานในการทำงานโดยคณะกรรมการดำเนินการประเมินเมื่อวันที่ 25 มีนาคม 2559 นำผลจากการประเมินมา วิเคราะห์ สรุปผล การประเมิน นำเสนอจุดเด่นและจุดที่ควรพัฒนาปรับปรุง รวมทั้งทิศทางในการพัฒนา คุณภาพสถานศึกษาให้มีศักยภาพมีความพร้อมในการจัดการศึกษาให้มีคุณภาพสูงขึ้น และจัดทำรายงานประจำปีที่เป็นรายงานประเมินคุณภาพภายในของสถานศึกษา ปีการศึกษา 2559
โรงเรียนแก่นเท่าพัฒนศึกษา ขอขอบคุณทุกท่านที่มีส่วนเกี่ยวข้องกับการประเมินและการจัดทำรายงานประจำปีที่เป็นรายงานประเมินคุณภาพภายในของสถานศึกษา ประจำปีการศึกษา 2559 มา ณ โอกาสนี้ หวังว่ารายงานนี้จะเป็นประโยชน์ต่อการดำเนินงานด้านการพัฒนาคุณภาพและ มาตรฐานการศึกษาทุกระดับ
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